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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO 
AMBIENTE E ANIMAIS. 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, a 
Comissão de Defesa do Meio Ambiente e Animais, constituída pelo Ato n.° 01/2025, 
reuniu-se nas dependências da Câmara Municipal, com a presença da presidente, 
vereadora Andreia do Nascimento Belmonte Vitorette, e dos vereadores membros 
Benedito Dafé Gonçalves Filho e José Avanço. Também participaram da reunião os 
assessores Caroline Mayumi Shiguenaga, Gabriel Volpi Lima e Cláudio Tibério Junior. 
A presidente deu início à reunião com a discussão dos seguintes temas: 1) Parecer ao 
Projeto de Lei n° 115/2025 que cria o Cadastro Municipal de Agressores de Animais 
no Município de Birigui e dá outras providências. A Comissão deliberou pela 
inconstitucionalidade da matéria, acompanhando o parecer jurídico da Casa. 2) Parecer 
ao Projeto de Lei n° 126/2025 que institui a "Semana de Incentivo à Adoção e 
Conscientização da Causa Animal", a ser realizada anualmente na semana que 
compreende o dia 4 de outubro. Após análise, a Comissão deliberou igualmente pela 
inconstitucionalidade da matéria, conforme apontamento jurídico. 3) Parecer ao 
Projeto de Lei n° 144/2025 — que dispõe sobre a Política Municipal de Drenagem 
Urbana e dá outras providências. A Comissão deliberou pela constitucionalidade e 
regular tramitação da matéria, considerando que se encontra apta à deliberação em 
Plenário, seguindo também o parecer jurídico. 
Após a discussão dos pareceres do Projeto de Lei, a Comissão propôs a realização de 
audiência pública para o mês de novembro, a fim de debater o tema da coleta de 
resíduos sólidos no município. Foram iniciadas tratativas quanto à definição de data, 
convidados e formato do evento. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas. Lavrou-se a 
presente ata pela assessora de relações parlamentares Caroline Mayumi Shiguenaga, 
que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelos membros abaixo. 
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